

# 思覺失調豪宅保全「滅火器狂尻主管頭」！他怒「是西瓜早就破了」告到底

中天新聞網 2024年5月23日 記者陳奕廷／綜合報導

又一樁殺人未遂案件！有位罹患思覺失調症的男子隱瞞病情，到新北市某豪宅當保全，但病況嚴重的他聽到主管問他怎麼沒關車道燈，竟拿滅火器狂尻對方的頭跟手。

依據ETtoday報導，高男當下瘋狂攻擊楊男沒停止，直到同公司的呂姓保全聽到高男的咆哮聲，連忙趕來阻止，才沒讓高男被活活打死跟及時就醫，高男後來被依殺人未遂罪起訴，今天開庭時，審判長審酌相關證據，念出「被告因易怒、被害妄想等症狀，從2020年8月至隔年的1月有固定就醫紀錄，但案發前中間停診，醫生診斷為思覺失調症、智力退化情況，領有重大疾病卡，期間2023年4月至永久」的高男病情相關資料，坐在旁聽席的高男媽媽忍不住哽咽哭泣，審判長連忙安慰「家人要辛苦一點」，不過受傷的楊男聽了相當不滿。

楊男當庭陳述：「今天砸的如果是西瓜，早就破了，也舉起自己被打傷的手表示：「不是骨折、是碎了，縫了40幾針…案發至今18個月，我頭的傷勢被醫院診斷出有片段失憶，這不是殺人未遂那是什麼？」高男的律師則為其辯護：「被告應無殺人犯意，是與告訴人間長期有工作壓力存在進而引起，行為時確有受思覺失調症，故犯下此等錯誤，但現在已積極治療，並接受後續醫療，希望能從輕量刑」。

蒞庭檢察官則說「從鑑定看出被告有理解能力，知道其行為會造成死亡結果，有殺人故意，一旦憤怒到其控制能力減低情境，就持滅火器攻擊頭部」、「剛好被害人高大、身體強健，若是一般人豈能承受這樣攻擊，為維護社會安全，有強制監護必要，建請法院依法審酌」，審判長開庭後諭知雙方，全案將於6月20日早上11點宣判。